MCM

Milickie Centrum Medyczne

Milicz, 25.05.2015 r.
Numer postepowania: MCM/WSM/ZP6/2015

WYKONAWCY

Dotyczy: postepowania w trybie przetargu nieograniczonego na wykonywanie okresowych
przegladéw technicznych aparatury i sprzetu medycznego Milickiego Centrum
Medycznego sp. zZ 0.0.

Dziatajqc na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy Prawo zamdwiern publicznych, przedstawiam odpowiedzi na pytania
Wykonawcy, dotyczqce tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia:

PYTANIE NR 1:
W zwigzku z publikacja w dniu 19-05-2015r. w Biuletynie Zaméwienn Publicznych ogtoszenia o zaméwieniu o
numerze 72235- 2015 na wykonywanie okresowych przegladéw technicznych aparatury i sprzetu medycznego,
uprzejmie informujemy, ze w sekcji 1V.4.4 ww. ogtoszenia zostat nieprawidtowo wyznaczony termin sktadania ofert.
W zwigzku z powyzszym przypominamy, ze do obliczania terminu sktadania ofert w postepowaniach realizowanych
w oparciu o przepisy ustawy Prawo zaméwien publicznych ma zastosowanie w pierwszej kolejnosci przepis art. 43
ust 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych, ktéry wskazuje, ze w przypadku postepowarn przedmiotem ktérych sg
dostawy lub ustugi termin sktadania ofert nie moze by¢ kroétszy niz 7 dni od dnia zamieszczenia ogtoszenia o
zamoOwieniu w Biuletynie Zamoéwien Publicznych. Uwzgledniajac zatem powyzszg regulacje jak réwniez zasady
wynikajgce z § 111 ust 1 i 2 Kodeksu cywilnego (ktdry stanowi, ze termin oznaczony w dniach koriczy sie z uptywem
ostatniego dnia oraz, ze jezeli poczqtkiem terminu oznaczonego w dniach jest pewne zdarzenie, nie uwzglednia sie przy
obliczaniu terminu dnia, w ktérym to zdarzenie nastgpifo) prawidtowo wyznaczony termin skiladania ofert,
uwzgledniajacy min. 7 dnia to 27.05.2015r
Whioskujemy o niezwtoczne podjecie dziatan naprawczych oraz o dokonanie stosownej zmiany ogtoszenia jak I
specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia. Prawidtowe wyznaczenie terminu sktadania ofert jest m.in. niezwykle
istotne z uwagi na wtasciwe wyznaczenie terminu, w ktérym uptywa potowa terminu wyznaczonego na sktadanie
ofert, tj. daty do uptywu ktdérej wykonawcy maja prawo wnosi¢ wnioski o wyjasnienie tresci SIWZ co do ktérych
zamawiajgcy ma ustawowy obowigzek udzieli¢ stosownych odpowiedzi.

Zamawiajqcy przedtuza termin sktadania ofert do dnia 28.05.2015 r.

PYTANIE NR 2: D zy Pakietu Nr

Czy Zamawiajacy wydzieli do osobnego pakietu Aparaty EKG z pozycji 1-9, oraz Holtery EKG poz. 10-14?

Odpowiedz Zamawiajqcego:
Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wydzielenie z Pakietu Nr 5 pozycji 1-9 oraz pozycji 10-14 do
osobnego pakietu.

PYTANIE NR 3: Dotyczy Pakietu Nr 22:

Jako autoryzowany serwis SLE w Polsce, zwracamy sie z prosbg o wydzielenie do osobnego pakietu urzadzenia
SLE2000.
OdpowiedZ Zamawiajqcego:
Nie, Zamawiajqcy nie wyraza zgody na wydzielenie z Pakietu Nr 22 urzqdzenia SLE2000 do osobnego
pakietu.

PYTANIE NR 4: Dotyczy Pakietu Nr 14, poz. 6:
Czy Zamawiajacy potwierdza ze producentem Monitoru zwiotczenia TOF Watch jest Datex Ohmeda?
iedZ Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy omytkowo wpisat w Pakiecie Nr 14 w pozycji Nr 6 nazwe producenta Monitora do zwiotczenia
TOF Watch jako Datex Ohmeda, winno by¢ ORGANON.

Powyzsze postanowienia sq wigzqce do przetargu na dzieii 28.05.2015 r., a odpowiedzi na pytania
i wszelkie modyfikacje stanowiq integralnq czes¢ SIWZ.
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